

A40



快乐连连看

QQ群:79946402
微博互动: http://t.sina.com.cn/kbddzk
邮箱:kbddzk@163.com

情深雨濛

没有钱,我们能爱多久

□东山再起

我的女友很优秀,很出色,直至如今我仍想不出对她不一往情深的理由,她的优秀让我对所有感情的诱惑都不屑一顾,我们深深地倾情于对方,在校园那段美丽而又浪漫的日子里,我们身边全是羡慕的眼光。

一起看电影,一起逛街,所冇能在一起的时间我们都冇错过。我很喜欢我去打篮球她在旁边冷着衣服为我加油的样子,我很怀念她坐在我的旧单车后面轻轻依靠的感觉,我为她偷过花园里的玫瑰,为她和别人比赛爬高,结果我摔下来头都破了……那些日子,是我一生中最快乐的。

毕业后,我们为了能在一起和各自的家人都闹翻了,他们说我们不会幸福,可那根本无济于事,没人能拦住我们。

可是,我们从搬进租来房子的第一天起,就默不作声地坐了半天,因我们第一次知道了什么都没有的滋味。她的父

母是机关干部,她是他们唯一的女儿;我的家人做生意,而我也是独子,衣来伸手、饭来张口的待遇一去不复返,好在我们是相爱的,我们是真心的,于是相视着笑了,拍拍手,开始了新的生活。

社会给我们上了生动的一课。我们真正知道了有学历找工作也并非那么符合心愿,从起初的高不成低不就渐渐变成能挣钱的都干,体会了生活的艰辛,领教了现实的残酷,然而我们很开心,因为我们能在一起。

第一个月发工资我给她买了条围巾,买了份麻辣烫。因为她最喜欢吃麻辣烫,在我们住的旁边有一个,每次从那里走的时候她总是望而却步,这次她却哭了,像个委屈的孩子在我怀里泣不成声,我的心酸透了,那一刻,我很难过。

尽管以后的生活慢慢地好起来,但这种所谓的进步只是相

对于以前的寒酸。我们渐渐都有了稳定的工作,也攒了一些钱,但从那时开始我们谈得最多的却成了如何买房子,我们幻想着有一天能有自己漂亮的私家车,她说她给我看中了一套皮尔卡丹西服,她说要把我打造成一个完美男人。

从此她成了幸福但不快乐的女孩儿,她像我一样拼命地工作,打拼在这个现实的社会里,每天一下班都已是一身一心的疲惫,望着她曾经天真单纯而今写满倦意的脸庞,望着她为了不让我难过而强装微笑的表情,我心碎了。

于是我拼命地挣钱,像牛一样勤耕不辍,拉着我们的感情前行。我们的事业是有希望的,因为我们有才华,因为我们很努力,但成功却是一个漫长的过程。我偷偷地学会了喝酒、抽烟。

在两年前那个晚上,她走了,留下一封让我心碎而又无奈

的信,她说:宝贝儿,我很爱你,你知道的,我很爱你!为了你,我可以什么都不顾,为了你,我可以毫不犹豫地牺牲自己,你是我的一切,是我的幸福,可正是因为这份爱才让我决定离开你,我将所有的眼泪都留在了这间屋子里,我将所有的情谊都刻在了心里,可我不忍再看你为了让我过得好一点而不要命地工作,我不忍再看你在压力下日渐消瘦,你知道吗?每次你偷偷地喝酒回来,我的心都在痛啊!

我很无奈,我们都很无奈,因为我不知道,没有钱,我们能爱多久?

当初,为了你我留了下来,如今,为了你我要离开,我的背包里装满了让人心醉的回忆,也许有一天我还会回来,因为我爱你,没有你,我的生命便没有色彩,可是现在让我走吧,那样你会轻松一点,我们都会轻松一点,好吗?

照顾自己……

雷霆万钧

杯具了 买只鞋柜招进哮喘

□gundams



442号郝艾霖全家福

宝宝两岁了,一直乖巧伶俐,健康活泼,整天像个跟屁虫在小区大朋友身边转来转去。这几天,天气转热了,害怕空调吹多了使他感冒,我和老公每天晚上守着一个落地扇,看着他睡梦中甜甜的笑脸,竟然也能抵住高温来袭,安然入睡。可是不知怎么,前几天早上竟然发现他流鼻涕、打喷嚏,两只小手还时不时到处挠痒痒。我和老公一看不对劲,赶紧抱去医院,之后抱着宝宝奔走于各个化验室。排队、验血,看着孩子哇哇大哭的样子,心里真不是滋味,真希望病的不是他而是我。

焦急地等待一天后,化验结果终于出来了,竟然是轻微哮喘。回想起来,最近也没接触哮喘病人啊,家里人也无哮喘病史。百思不得其解之时,医生的一句话提醒了我,家里最近添置了新家具么?我突然想起来,上周贪着家居广场打折,买回来一个木质鞋柜,式样很特别,宝宝每天都围着它转来转去,出门时还趴在地上穿他的小鞋鞋,我还自我表扬了下,以为又为宝宝添置了一件“大玩具”,心里得意得不得了,哪知……

后来医生告诉我,现在很多家具里都含有甲醛,刚买回的家具要放一段时间再使用,或者放点绿植净化空气,这样才能保证不受甲醛气体的侵害。宝宝抵抗力差,呼吸到甲醛气体后,很容易出现哮喘,你们这些家长要多增加常识啊!

医生的一番话将我说得无地自容,哎,原来罪魁祸首竟然是我!回家的途中,看着宝宝在怀中酣睡,不再吵闹,心里的石头总算落下了。以后,一定要注意,买合格的低醛商品。甲醛,真是恨你没商量!

甜蜜蜜

聪明的老公会“作秀”

□狐之舞步

忙了一晚上,哄孩子睡下了,拉开柜子换衣服,摸到一个小首饰包,取出来看,是周大福的手链。

喊孩子爹来问,小孩子过生日,你给我买礼物凑什么热闹啊,又不是我给你生的。

他说,孩子不是你生的,但是你养的,你辛苦了。

我说,少三天两头来贿赂我,反正我也不会亏待你们爷俩。

他说,我知道的,但是仍然要感谢老婆的辛苦。

这个外形彪悍笑容爽朗做事果断的男人,和他吵架,总是温言软语。

不管是训他的娃,还是说他的爹妈,总是点头称是,然后撸起袖子做冲出房门要给我打抱不平状。

最后,总是引得我连忙拉他回来,一笑了之。

曾经,恋爱时,我很敏感,我很在乎,我很焦躁。

任性起来口不择言,冲动起来捡起砖头便要砸他,不顾路人侧目。

这个男人,一直在笼络我,安抚我。

他的小孩,甜言蜜语偷走我的心……

他们知道我,一眼认定我,把我哄成一个宜室宜家的女人。

点点生日汇



编号:501
姓名:郑智轩
生日:2009年08月14日
性别:男
爱好:爱笑,爱撅嘴
爱听音乐跟着节奏点头
出生医院:南京鼓楼医院

编号:1513

姓名:刘奥溪
生日:2009年8月8日
性别:美女
爱好:喜欢坐摇摇车
唱歌
出生医院:南京世纪现代妇产医院



编号:1308

姓名:叶梓轩
生日:2009年8月21日
性别:男
爱好:开车
出生医院:南京明基医院



编号:519

姓名:胡宁妍
生日:2007年8月11日
性别:美女
爱好:拼图,画画,看巧虎
还喜欢跟妈妈抢电脑
出生医院:溧阳中医院



编号:1328

姓名:张良瑾
生日:2007年8月6日
性别:女
爱好:很多
出生医院:南京医科大学第三附属医院

婆媳指南

妈 倏给你找个好儿媳



1112号孟楚悠爸妈婚纱照

如果用“婆媳关系的形容词”在网上进行搜索,“水火不容”赫然排在所有结果中的第一个。在婆婆眼中,什么样的儿媳才能令她满意呢?苏州一家心理咨询中心高级督导王国荣接受记者采访时表示,他们与上海复旦大学拓山研究中心联合进行了一项长达5年的调查,通过对近干例婆媳不和的实例进行分析,发现要想让婆婆满意,儿媳必须做好7件事。

不能求全责备。婆婆年纪大了,各种生活细节上的习惯肯定不少,作为儿媳,不能拿年轻人的标准要求婆婆,要求婆婆事事做得十全十美,过分挑剔只能让矛盾激化。

当成自己的亲妈。儿媳一定要将婆婆先当成母亲再当成婆婆,要像关心母亲一样去真心关怀婆婆。儿媳是否真心,婆婆很快就能体会到。

不是仇人也不是佣人。现实生活,有不少儿媳不是将婆婆当仇人,就是将她当佣人。认为婆婆反正退休在家,照顾儿子生活是应该的。要知道,婆婆照顾儿子是天经地义

的,但并不包括儿媳。特别是当她感觉到儿媳有意使唤她时。

多惦记些生活细节。一日三餐既平常又不平常,有些婆婆经常这样夸奖儿媳:“儿媳昨天出差回来,特意给我带了无糖点心,什么时候都惦记着我有糖尿病。”人老了,她觉得你爱她的表现,就是在每一件小事上都做得让她开心。

沟通有“三多”。多听、多问、多谈。她即便啰唆,也不要

打断她;有事没事,常通电话,问问婆婆有什么需要没有,她会从内心依赖你;每天遇到的大事小事,尽量跟婆婆念叨念叨,她未必能给你提供有价值的意见,但交谈本身能增进感情。

给婆婆一定权力。婆婆退休了,社会关系社会地位逐渐减少和降低了。这时候,如果能让婆婆在一定范围内当家,婆婆心里会充满感激。

培养共同爱好。这一点对和谐婆媳关系至关重要,指的是儿媳要与婆婆在精神层面有所互动。作为年轻人,儿媳一定有自己的爱好,比如唱歌、跳舞等,在你进行这些爱好的时候,最好能偶尔带着婆婆一起参与,让她和你一起快乐;同时,儿媳还要关注婆婆的爱好,比如婆婆喜欢织毛衣,你要主动赞美她的手艺,并一起学习。

如果你做到了这7条,在婆婆眼中你一定是个完美儿媳。王国荣表示:“没有全部做到也没有关系,只要做到第一、第四和第七条,就已经算是个好儿媳了。”

人民网

男人必看

“纯爷们” 命根有事应查心脏

人过中年,身体健康也进入了多事之秋。

美国的一项调查显示:在40~70岁的男性中,有52%的男人患有不同程度的勃起功能障碍,在我国,勃起功能障碍将影响上亿的中国“爷们”。

在中国,勃起障碍是一件很隐私的事情,甚至难以启齿。于是乎,“出了问题的爷们”不是直奔药铺,支支吾吾地寻找各种真假假的“伟哥”或者壮阳药,就是昂着脖子,数电线杆子上贴的讲得天花乱坠的“老军医、老中医”,很少有人去医院检查身体。

殊不知,“命根子”出了问题,有时是冠心病的早期症状!

由于阳痿(勃起功能障碍)与冠心病具有同样的危险因素,如吸烟、年龄、高脂血症、糖尿病、高血压等等,这些危险因素若得不到控制,往往“一石双鸟”,阳痿与冠心病如影随形,成为难兄难弟:在确诊的男性冠心病人中,有39%的病人可能伴有完全勃起功能障碍;在确诊的男性高血压患者中,有15%可能发生阳痿。

所以勃起功能障碍不仅仅反映了男性生殖器官功能的障碍,还有可能反映了其他器官的病变。

男人出了问题,买伟哥的同时也别忘了查查心脏!

文/北京阜外心血管病医院心脏外科副主任医师 孙宏涛(转自网络)